CARTA DE LA COMUNIDAD CIENTÍFICA AL
PRESIDENTE VICENTE FOX QUESADA

P R E S E N T E 

La comunidad científica del país conoció con beneplácito la aprobación de la iniciativa del Senado de la adición del Artículo 9 BIS a la Ley de Ciencia y Tecnología, misma que fue ratificada por la Cámara de Diputados, y en la cual se establece otorgar un aumento del UNO POR CIENTO DEL PRODUCTO INTERNO BRUTO DEL PAÍS A LAS ACTIVIDADES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS. 

Dicha aprobación constituye, sin lugar a dudas, un signo de la preocupación de los legisladores de apoyar y fomentar el desarrollo científico y tecnológico nacional, así como el quehacer de la comunidad científica, los cuales, son esenciales para el crecimiento económico y social de nuestro país 
A través de los medios de información y de acuerdo con la postura de los legisladores integrantes de la Comisión de Ciencia y Tecnología de la Cámara de Diputados, nos hemos enterados que para los efectos legales (es decir su entrada en vigor) de la adición del Artículo 9 BIS a la Ley de Ciencia y Tecnología, es menester que Usted como Jefe del Ejecutivo Federal la publique en el Diario Oficial de la Federación.
De no ser promulgada y publicada la enmienda legal a dicha Ley, para su entrada en vigor, antes del 15 de agosto del presente año, no podrá ser contemplado dicho aumento del 1 por ciento al rubro de ciencia y tecnología, pues el Congreso de la Unión aprobó que Usted enviará a esa institución el Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación a partir del 8 de septiembre próximo. 

Por lo anteriormente expuesto, los abajo firmantes le solicitamos de la manera más atenta que antes del 15 de Agosto promulgue y publique la enmienda a la Ley de Ciencia y Tecnología, a fin de que este sector cuente con los recursos financieros adecuados en beneficio del desarrollo nacional.

Finalmente, felicitamos a los legisladores del Congreso de la Unión por su visión consciente y comprometida de apoyar el fomento y desarrollo de las actividades científicas y tecnológicas del país. 
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